

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077  
王龙飞 15263206262  
马帅 15266162222  
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号  
枣庄晚报记者部

电子邮箱:

zwwbrx@163.com

帮办QQ:

1749759444

## 停车纠纷引发暴力事件

# 大铲车推走堵门车 小区门前围殴业主

■ 记者 王龙飞 实习生 陈思雨 摄影报道

13日,记者接到报料,称当天下午17:30左右,在安侨东城国际小区西门前发生一起打人事件,被打者一直躺在地上。接到电话后,记者立即赶往现场了解情况。

当天晚上7点半,记者赶到现场时,小区西门前已经聚集了众多业主,在众人的指引下,记者在小区的入口处看到了躺在地上被打者,他身上盖着一床绿色的被子,身旁放着一个担架,旁边还站着两位医护人员。大约过了15分钟,在征得被打者家属同意后,两名医

护人员这才将被打者抬上了车,与其同行的除了家属外,还有一位年轻的小伙子。不久后,现场的几名警察驾驶着一辆警车离开了。

随后,记者从现场的业主处了解到,被打者为小区内业主。打人之前,小区保安曾在小区门口拦下了被打者驾驶的轿车,被打者之后直接将

小轿车停在大门处便回了家,之后就有人开着铲车将白色小轿车推到了对面的马路旁。被打者从小区内走出来后,发现车辆受损,双方便发生了口角,之后便上演了打人的一幕。在小区大门前,记者看到了那辆大铲车,据小区内的一位业主介绍,这辆铲车大概是10月10日停放在此的,

当时不知道所为何用,现在终于明白了。

在小区对面的马路边上,记者看到了那辆白色小轿车,驾驶室的车门变形较为严重。

在现场,不少业主表现得比较激动,认为在自己家小区门前被打,实在让人无法接受。



停在路边的铲车



被铲车暴力推走的轿车车门已变形



视频截图



## 视频还原打人现场真实情况

关于业主在小区门前被打一事,当时也有业主用手机记录下了打人的部分片段,在这段长达两分钟的视频中可以看到,三四个年轻人以及六七名身着保安服的

工作人员围成两道“包围圈”,将一名中年男子围在中间,双方先是发生了一些推搡,后来在视频进行到57秒时,画面中的一位穿白色上衣的年轻人直接飞起身

来,朝着中间的那名中年男人踢去,紧接着,一名身穿黑色上衣的年轻人也跟着用脚踢向那名中年男子。视频中的打人过程持续了大约16秒,其间围在外圈的几名保

安未进行任何制止,只是站在那里当起了围观者。随后,有业主将此视频上传至了优酷、酷6等视频门户网站上。

## 物业:有些事情我们也控制不了

随后,针对此次的打人事件,记者电话采访了该小区物业,一位工作人员首先承认了13日在小区门前确有发生此事,她说道:“首先是因为该业主将车辆堵住了小区的入口,我们随后便派人去该业主家中,也未找到人,为了怕影响后方车辆进入小区,这才用铲车将停在门前的白色小轿车拖到了一边。在该业主回来看到此情况后,双方便发生了口角。”

随后,该工作人员表示打人者并不是物业的工作人员,但对于打人时小区内的保安为何未进行制止,其解释道:“12日时就曾发生部分业主围堵小区大门的事件,有些事情我们也是控制不了的,但对于在小区内发生的各种问题,我们还是以先劝导为主。”

## 被打者至今仍在医院治疗

15日下午17时,记者在枣庄矿业集团枣庄医院见到了被打的业主,通过交谈得知,该位业主名叫李洪军,他说12日晚上8点左右,曾和保安发生过一些言语上的冲突,13日下午5点多,他驾车行驶到小区门口时,几名保安便围了上来,说是不能把车停到小区里面。在保安拦下车后,李先生便直接将车锁在了小区门口,转身

进小区了。

“大概过了15分钟,当我回到小区门口时,发现我的车已经不见了踪影,于是上前找保安理论,之后就被近十个人围住了。”

据李先生介绍,当天晚上被送到医院后,当时跟着上车自称是物业的那名年轻人声称自己并未带现金,还是派出所的民警先替自己垫付了5000元的住院费。

李先生表示,目前仅仅几天的时间,住院的各种费用就已经达到了3000多元,而且主治医生只是先让我留院观察,下一步的费用该由谁来承担?而且目前也不知派出所是否对此事已经立案侦查,李先生说下一步还会为自己受损的车辆以及因此事带来的精神伤害讨个说法。

随后,记者拨通了市中

区永安乡派出所值班室的电话,一位工作人员首先确认了在10月13日下午5点半时确实有出警记录,但如果想知道到底因何出警以及出警后的调查结果,还是应当找当时的民警了解具体情况。记者在10月17日下午两次拨打了永安派出所相关负责人的电话,想就此事的具体情况进一步更细致的了解,但均未能打通。

## 新修的水泥路布满足印



还未干透的水泥路上全是脚印

晚报讯(记者 孔浩 摄影报道)近日,立新小区整治环境,维修了部分破损路段,但刚抹上水泥,便被人踩的满是脚印,不少居民对此很是气愤。

近日,立新小区对花园种地、卫生死角等现象进行了集中清理,并对部分人行道更换地砖,路面破损处进行修补,受到居民们的欢迎。10月15日傍晚,记者在立新小区的一处新修好的路段看到,工作人员为了防止行人踩到尚未凝固的水泥路面上,在修补路面处的周围摆满了水泥块,以提醒行人。但没多久,这片水泥地上便布满了大大小小、深浅不一的脚印,有的可以明显看

到是一个人的,来回走了好几趟,显得非常难看。住在附近的一位居民说,这里是拐弯处,不排除是有小孩为了躲避车辆误踩进去的,但肯定是有故意进去踩的,为的是留下纪念,看着好玩。但看这些脚印有大有小,应该是有成年人留下的,实在是不应该。小区的环境靠大家保护,小区的路面同样要靠大家维护,刚修好的水泥路被踩成这样,看着都感到心疼。这么做一是不尊重劳动者的成果,二是助长了孩子们的破坏欲,更重要的是这被踩得坑洼不平的路面,和维修前实在是区别不大呀。

## 地砖碎裂问题已得解决

晚报讯(记者 王龙飞)前些时间,有市民拨打本报热线电话,反映市中区文化路小学大门两侧地砖损坏严重,十分影响市民们的出行,当时记者赶到后,看到学校门旁百米范围内的地砖均有不同程度的破损,其中有的地砖已经翘起,有的地砖已经完全碎裂,过往的行人走在此路段时均小心翼翼,生怕踩到暗藏水的地砖。对于此事,本报曾有过报道。

10月12日中午时分,当记者再次赶到此处时,发现学校南侧有三名工作人员正在重新铺设店铺门前的地砖,其中一人告诉记者,他们是市政工程处的工作人员,在此主要是负责维护、更换原来已经破损的地砖。“学校门口的这两片地砖估计很快就能铺好,效果应该比前一次要好一些。”该工作人员说道。

贵诚数码车世界

GUICHENGSHUMACHESHISEJIE

德国研发  
台湾制造

美利达 自行车



世界冠军的坐骑,时尚的低碳生活  
碳纤维轻便材料,骑行者的第一选择

地址:君山中路18号贵诚数码车世界一楼(原华联商厦) 电话:3795333 乐途单车俱乐部招募会员QQ群号:68244267